STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel (AfD)

Drs.-Nr.: 6/17415

Thema: Entwicklung der Eigentumskriminalitat in Gorlitz im ersten
Quartal 2019

Sehr geehrter Herr Préasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung:

Die Beantwortung der Kleinen Anfrage erfolgt auf Grundlage von Daten aus
der Polizeilichen Kriminalstatistik des Freistaates Sachsen.

Eine Abbildung der Haufigkeitszahlen ist nur fir ein abgeschlossenes Be-
richtsjahr méglich.

Frage 1:

Zu wie vielen Delikten der Eigentumskriminalitit kam es in der Stadt
Gorlitz im ersten Quartal 2019? [Bitte aufschliisseln nach: Straftaten-
gruppen der Eigentumskriminalitit, Gesamtzahl der Fille, Haufigkeits-
zahl (Falle/100.000 Einwohner) und Aufteilung nach Ortsteilen.]

Es wird auf Anlage 1 verwiesen.

Frage 2:

Zu wie vielen Delikten der Eigentumskriminalitit kam es in der Stadt
Gorlitz im ersten Quartal 2018? [Bitte aufschliisseln nach: Straftaten-
gruppen der Eigentumskriminalitdt, Gesamtzahl der Fille, Haufigkeits-
zahl (Falle/100.000 Einwohner) und Aufteilung nach Ortsteilen.]

Es wird auf Anlage 2 verwiesen.

=== Freistaat

= SACHSEN

Der Staatsminister

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
3-1053/77/103

Dresden, 13. Mail 2019

Hausanschrift:

Sdchsisches Staatsministerium
des Innern

Wilhelm-Buck-Str. 2

01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0
Telefax +49 351 564-3199
www.smi.sachsen.de

Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den StraRenbahnli-
nien 3,6,7, 8, 13

Besucherparkplatze:
Bitte beim Empfang Wilhelm-Buck-
Str. 2 oder 4 melden.
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Frage 3:

Zu wie vielen Delikten der Eigentumskriminalitiat kam es in der Stadt Gérlitz im
ersten Quartal 2017? [Bitte aufschliisseln nach: Straftatengruppen der Eigen-
tumskriminalitdt, Gesamtzahl der Falle, Haufigkeitszahl (Félle/100.000 Einwohner)

und Aufteilung nach Ortsteilen.]
Es wird auf Anlage 3 verwiesen.
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Prof. Dr. Roland Wéller

Anlagen: 3
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